



ERRATA DE 23 DE MAIO DE 2014

EDITAL Nº 001/2014 DE 20 DE MAIO DE 2014

PROCESSO SELETIVO EXTERNO

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, Administração Regional do Estado do Piauí - SENAC/AR/PI, torna pública a presente errata do edital nº 001/2014 - Processo Seletivo Externo, postado no website seletivo.pi.senac.br, de 21 de maio de 2014, em virtude de erro que consta no **Item 3.2.2 - CARGO (PROFISSIONAL)**, do referido Edital e seus Anexos I e II.

EDITAL Nº 001/2014

Onde se lê:

A-02 - ASSESSOR TÉCNICO III (COORDENADOR/SUPERVISOR PEDAGÓGICO – SEGMENTO GASTRONOMIA)

Leia-se:

A-02 - ASSESSOR TÉCNICO III (COORDENADOR/SUPERVISOR PEDAGÓGICO – SEGMENTO TURISMO E HOSPITALIDADE)